



С 23 февраля по 5 марта 2023 года в Кемеровской области - Кузбассе состоятся II зимние Международные спортивные игры «Дети Азии» - это соревнования для детей в возрасте до 16 лет. Игры «Дети Азии», пожалуй, одно из самых масштабных событий, которые когда-либо проходили в Кузбассе.

Впервые в истории Игр состязания примут сразу четыре территории – Кемерово, Новокузнецк, Междуреченск, Таштагольский муниципальный район. Участниками этих престижных международных соревнований станут около 1000 спортсменов из стран Азии и регионов России.

В программу войдут десять зимних видов спорта, в том числе лыжные гонки, конькобежный спорт, хоккей, сноуборд, горнолыжный спорт, фигурное катание на коньках и другие. Особенностью Игр в Кузбассе станет проведение показательных и демонстрационных соревнований по волейболу на снегу и компьютерного спорта.

Приложение: Ссылки на брендбук Дети Азии:

<https://disk.yandex.ru/d/qoEXOvpqZmfzxw>

<https://disk.yandex.ru/d/zZ1z7JS-yUELKg>

<https://disk.yandex.ru/d/jy62Q8-xLixUHQ>

<https://disk.yandex.ru/d/ij10gpirEw0pfA>

<https://disk.yandex.ru/d/zZ1z7JS-yUELKg>

<https://disk.yandex.ru/d/Z7QrM2dgdGKjqQ>

[https://disk.yandex.ru/i/C9ILt4VEgjPS\\_Q](https://disk.yandex.ru/i/C9ILt4VEgjPS_Q)